

『2021年度版 公務員試験 地方初級テキスト&問題集』（2019年11月5日 初版発行）正誤表

2020年5月19日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
20ページ 左段下から5行目	ボ <u>ッ</u> シュエ	ボシュエ
128ページ 右段上から2行目	シェフ <u>イ</u> ール	シェフ <u>イ</u> ールド
134ページ 「世界の宗教分布」図中	<ul style="list-style-type: none"> ・オーストラリア北西部「<u>ヒンドゥー教</u>」 ・マダガスカル「<u>ヒンドゥー教</u>」 ・南アフリカ共和国「<u>イスラム教</u>」 	<ul style="list-style-type: none"> ・オーストラリア北西部「<u>その他</u>」 ・マダガスカル「<u>キリスト教・その他</u>」 ・南アフリカ共和国「<u>キリスト教</u>」
182ページ 左段下から10行目	等加速直線運動	等加速 <u>度</u> 直線運動
185ページ 左段「力のつり合いのケース」図中	<u>動</u> 力mg (N)	<u>重</u> 力mg (N)
187ページ 右段下の図中	<u>m</u> A'、 <u>m</u> B'	mA、mB
193ページ 右段上から11行目、12行目	<u>直</u> 行	<u>直</u> 交
217ページ 上の図中	<ul style="list-style-type: none"> ・花粉4分子 (<u>2</u>n) ・胚囊 (雄<u>性</u>配偶体) ・卵細胞 (n) (雄<u>性</u>配偶子) 	<ul style="list-style-type: none"> ・花粉4分子 (n) ・胚囊 (雌<u>性</u>配偶体) ・卵細胞 (n) (雌<u>性</u>配偶子)
224ページ 右段の図中	糸 <u>小</u> 体	糸 <u>球</u> 体
278ページ 表中 「第二種免許」、「大型」「中型」の次の欄	1. 1	<u>普</u> 通
280ページ ◆解き方 右段上から4～5行目	<u>分母</u> の生産年齢人口	生産年齢人口
281ページ ◆解き方 右段下から5行目	マレーシアは631M <u>V</u>	マレーシアは631M <u>W</u>